JInHelHbIe 3aa4n ¢ MapamMeTpamMu

. Haityture Bce 3navenus mapamerpa a, IPU KaxKJOM M3 KOTOPBLIX CPeIu perteHuit
yPpaBHEHUS

(a* + 2014a® + 2014a> 4 2014a + 2013)z = a® + 3a®> — 6a — 8
€CTb HEOTpHUIlaTCJILHbIC YUCJIA.

. JLis moboro HaTypaJbHOTO 1 U JIJIst JTI0OOr0 Habopa Yucest T, Lo, . . . , T, U3 OTPE3KA

n
Z |z — z;| = an
i=1

FMeeT PeleHne &, npuHaieskaiiee orpesky [0; 3]. YkaxKnTe, Kakue u3 CJIeIyomx

0; 3] ypaBuemue

3HAYCHUIl @ yJIOBJIETBOPAIOT 3TOMY YCJOBUIO:

(a) a=0;
(b) a =3/2;
(c) a=2.

. Haiiiure Bee a, npu KOTOPBIX JI/1s1 JTI0O0TO b ypaBHEHUE
lz— 2|+ b2z + 1] =a
IMeeT XOTsI ObI OJINH KOPEHb.
. Haitmure Bce @, mpu Kark10M U3 KOTOPBIX I JIIOOOTO b cucrema
r—by+az>=0, 2bx+(b—6)y—8z=28
IMeeT XOTsI Obl OJTHO PelieHHe.

. Haiiure Bce a, mpu KOTOPBIX HEPABEHCTBO
2ar +2vV2x+3 —-2x+3a—5<0

BBITIOJTHSIETCST JIJIsA Beex © € [—1; 3.

KBaﬂpaTI/I‘IHBIe 3ada491 C IIapaMeTpaMn

. Ilpn Kaxk1oM 3HaYEHNN @ PeNIuTe YpaBHEHUE
e —1|+|z+ 1|+ |z =2|+ |z 42|+ |z —3|+|z+3|+...+ | —2015]| + |z +2015|+
+222 + 2a% + 4030% — 8060z — 8060a = 4030z.
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15.

. Hafiinre Bce 3nadenns a, Ipu KaxkKJIOM U3 KOTOPBIX ypaBHEHHE

>+ (24 a)r — 6a* + 11a = 3

2561 i)
NMeEET IBa KOPHA 1 U L9, YAOBJIECTBOPAIOIINE HEPABEHCTBY —— + 2— S 2.
X2 X

. IIpn Kakux 3HaYeHUSIX TapaMeTpa a ypaBHeHHe

2 +ar?+ 132 —6=0

nMeeT eIMHCTBEHHOE pemeHMe?

. Hafinure Bce 3nadenns a, Npn KaykJIOM U3 KOTOPBLIX CyMMa MOJIyJIeil KopHeil KBaJl-

paTHOro TpéxuieHa x> — baxr + 4a pasHa 3.

Haiinure Bce napsr (a, b), Mpu KOTOPLIX ypaBHEHUE
(322 — 2a® + ab)® + (3a* — ab + 2b* — 122)* + 4 = 4 — 2

HNMEET XOTsI OBl OJVH KOPEHDb.

¢0+Vc+v?IE=x.

Haiiiure Bce mapwnl a, b, ipu KOTOPBIX CUCTEMA,

Pemure ypaBaenne

-y tralrty)=r—y+a, *+y+bry—1=0
MMeeT He MeHee 5 pas/IMUHbIX pelleHuil.
Haiigure Bce @, Ipu KOTOPLIX CUCTEMA
alr —4)=3(y+2),y++/x =0
MIMeeT POBHO 2 Pa3JIMYHbLIX PelleHus.
Haiiiure Bce a, npu KOTOPBIX CUCTEMA
2® — (a +3)2* + (3a + 2)x — 2a > 0, 2® — (a+3)2* +3axr <0
MIMeeT eJIMHCTBeHHOe pelleHHe.
Haiiiute Bce T, Ipu KOTOPLIX ypaBHEHUE
2?4 yP 4+ 22 4 2eyz =1

(OTHOCHTETHHO Z) MMEEeT JIeHICTBUTE/IbHOE PEIeHne Ipu JIIOOM Y.



